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Leistungen
 7 Ü / VP in geräumigen Mehrbettzimmern mit

DU / WC, Bettwäsche

 großes Ferienprogramm – wie beschrieben

 „Rund um die Uhr“-Betreuung durch ein
geschultes Team von Ferienexpress e. V., hoher
Betreuerschlüssel (ca. 1:6)

 Nicht enthalten: An- und Abreise

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 15 Teilnehmer

Höchstens 24 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Waldforscher&Wasserratten
Aktiv, erlebnisreich & draußen

KIDS, 6 - 10 JAHRE

ALLGEMEINE HINWEISE

Mitten im Grünen zwischen Nationalpark Eifel und Hohem Venn liegt die moderne Jugendherberge
Monschau-Hargard. Gleich vor der Tür startet das beliebte Freizeitprogramm – eine erlebnisreiche Ferienwoche
durch Wald, Wasser und Wildnis. Hilfreich sind dabei die Tipps von einem echten Ranger, der uns bei den
Nationalpark-Ausflügen immer wieder begleitet. Wir erforschen die Geheimnisse der Tier- und Pflanzenwelt. Bei
Geländespielen und der Fährtensuche wird die artenreiche Tierwelt entdeckt. Beim Ausflug nach Belgien in das
Hohe Venn erkunden wir auf unserer Abenteuertour über Holzstiege die spannende Moorlandschaft. Wir erleben
Tiere aus nächster Nähe und zum Anfassen beim Besuch im Naturerlebnismuseum. Unser Lagerfeuer entfachen
wir wie in der Steinzeit und backen dann köstliches Stockbrot. Kreative nutzen die Vielfalt der Naturmaterialien.
Unser Wasserratten-Programm findet bei jedem Wetter im nahe gelegenen Vennbad mit mehreren
Schwimmbecken für alle Könnensstufen statt. Auf dem Gelände der JH gibt es viel Platz zum Spielen und Toben,
eine große Spielwiese, einen Bolzplatz, Streetballkörbe sowie Lagerfeuerplätze und es stehen Tischtennisplatten
für ein Rundlaufmatch bereit. Hier findet auch die große Ferienolympiade mit Siegerehrung statt. Pro Betreuer
fahren ca. 6 Kinder mit – damit ist eine individuelle Betreuung für alle Teilnehmer gewährleistet.

Die Reise ist für mobilitätseingeschränkte Personen allgemein nicht geeignet, wir machen es gerne möglich, dass
Menschen mit Mobilitätseinschränkungen teilnehmen können, –bitte sprechen Sie uns für weitere Infos an.
Sprechen Sie uns auch an, wenn Sie aus dem Ausland anreisen (für Infos zu den Einreisebestimmungen). Die
Leistungen werden in der Gruppe erbracht. Die ungefähre Gruppengröße liegt etwa im Mittel zwischen Mindest-

Gruppengröße: 15–24 Teilnehmer

Reisebeginn:
Reiseende:

www.jugendherberge.de/reisen/2144

Ihre Fragen zu diesem Programm beantwortet gerne unser Service-Center-Team:
Tel.: +49 211 30 26 30 26
E-Mail: <a href="Mailto: service@djh-rheinland.de" title="service@djh-rheinland.de">service@djh-rheinland.de

und Höchstteilnehmerzahl und ist unterschiedlich.

Am ersten Tag gegen 16 Uhr
Am letzten Tag gegen 10 Uhr

(An- und Abreise in Eigenregie)

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Monschau-Hargard,
Hargardsgasse 5
52156 Monschau

+49 2472 97047-0
monschau-hargard@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Rheinland e.V.
Düsseldorfer Str. 1a
40545 Düsseldorf

+49 211 30263026
service@djh-rheinland.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/2144

